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  لتمرین سري او

 حرکت با نیروي مرکزي

  134 اتاق /بهمن 29 چهارشنبه روز پایانِ تا تحویل تاریخ

اً این حرکت بر اثر نیروي طبیعت. کت انددر حر ߬ بوانت يهررود ابدارهاي دایره ایی نسبت به هم دو ذره در م .1

سقوط  به سمت همه و دش اهر اهنآ ،دهحرکت آن ها ناگهان متوقف ش. کندایی است که بر هم وارد میگرانشی

ݐنشان دهید بعد از زمان . کنندمی = ఛ
 .به هم برخورد می کنند  2√4

 

 :با است برابر گرانش یروين أثیرِتحت ت سمیجتابِ شبردارِ  دانیم می. آ .2
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  :مداری اینکه و آن از استفاده با
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ߠدر  جسم رعتسبردارِ  باشد، = ሬሬሬ⃗°ݒ  اببرابر   0 =   هب مسیرش از نقطه هرر د رعتسرِ بردا اگر دهید نشان ଔ̂°ݒ

باشد می یرز صورت.  
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 .دباش می رمجواحد  اي زاویه ي تکانه ݈که در آن 

  .ریدآو بدست را سمجمسیرِ  ي معادله ، ෠ߠ در رعتس ردارِبخلیِ ادربِ ض اب .ب

 .را رسم کنید ௫ݒ بر حسبِ ௬ݒ نمودار هذلولی و سهمی بیضی، دایره، مدارهاي رايب .پ



٢ 
 

(ݎ)ܨتحت نیروي مرکزي جاذبه  ݉یک ذره به جرم  .3 = براي چه . کت استدر حر ݈ایی به تکانه زاویه ݎ4̂ݎ݇

شود؟ اگر به حرکت ذره یک پالس در راستاي ایی خواهد بود و شعاع دایره چقدر میمقدار انرژي این حرکت دایره

 شعاعی وارد شود، بسامد حرکت نوسانی در راستاي شعاع چقدر است؟

 

–ه در یک مدار بیضوي حول خورشید نشان دهید میانگین زمانی انرژي پتانسیلِ یک سیار. آ .4 ௞
௔

 .است  

  .میانگین زمانی انرژي جنبشی سیاره را حساب کنید. ب

  

ي تناوب آن و دوره 0.967مدار  خروج از مرکزِ. دنباله ي هالی در یک مدار بیضی شکل به دور خورشید می کردد .5

2جرم خورشید . سال است 76 × ܩو  1030݇݃ = 6.67 × 10ି11  ே.௠2

௞௚2 است. 

  .ي دنباله دار از خورشید را محاسبه کنیدت بالا فاصله ي اوج و حضیض ستارهبا استفاده از اطلاعا.آ

 وقتی هالی در نزدیک ترین فاصله به خورشید قرار دارد، سرعت آن چقدر است؟. ب

 

݂ي مرکزي ولید شده به وسیله ي نیروي دافعهپراکندگی ت .6 = نشان دهید سطح مقطع . را بررسی کنید 3ିݎ݇

 :پراکندگی از رابطه ي زیر به دست می آید
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 .انرژي است ܧو  

 


